

新聞發佈

2023 年 3 月 7 日

恒生銀行延續 90 周年行慶的喜悅 升級再造獲贈花籃 將賓客心意厚愛傳遞至社區

恒生銀行（「恒生」）慶祝成立 90 周年，日前破天荒於銀行總行舉行大型慶祝酒會，典禮可謂冠蓋雲集，為城中的矚目盛事。承蒙各界厚愛致贈精緻花籃，恒生特意回收循環再造，為花籃賦予永恒生長的新意義，同時亦將賓客的心思心意傳遞至社區。

恒生銀行執行董事兼行政總裁施穎茵與一眾員工在慶祝酒會圓滿舉行後，參與「Ever Growing」花藝工作坊，在花藝師指導下將一朵朵色彩斑斕的鮮花升級再造，重新包裝成獨一無二的小花束。適逢 3.8 婦女節前夕，恒生義工隊分別走訪香港婦女中心協會（慧思薈—上水）及東華三院方樹泉長者地區中心，探望基層家庭婦女及長者，並送上精緻的小花束、小盆栽、親手填寫的心意卡及食品，與社區一同分享恒生 90 周年行慶的喜悅，為他們送上誠摯祝福。

恒生銀行植根香港，致力實踐企業的公民責任，投入資源並鼓勵員工回饋社區。

— 完 —

圖片說明

圖片一至四

恒生銀行執行董事兼行政總裁施穎茵女士與一眾員工在花藝師指導下，將 90 周年慶祝酒會獲贈的花籃回收再造，重新包裝成小花束送贈予基層家庭婦女及長者，將賓客的心意傳遞至社區。



恒生銀行延續 90 周年行慶的喜悅 升級再造獲贈花籃 將賓客心意厚愛傳遞至社區/2



圖片五及六

適逢 3.8 婦女節前夕，恒生義工隊走訪香港婦女中心協會（慧思薈—上水）及東華三院方樹泉長者地區中心，探望基層家庭婦女及長者，一同分享恒生 90 周年行慶的喜悅。



圖片七及八

恒生義工隊聯同方樹泉綜合家居照顧服務中心社工上門派發午餐予長者，並送贈小花束與食品。



恒生銀行延續 90 周年行慶的喜悅 升級再造獲贈花籃 將賓客心意厚愛傳遞至社區/3

關於恒生銀行

恒生銀行創立於 1933 年，今年慶祝成立 90 周年。該行一直與時俱進，為個人及商業客戶提供優質及以客為本的銀行、投資和理財服務。恒生被譽為香港領先的本地銀行，現時服務超過 350 萬名客戶。

憑藉獲獎無數的流動理財服務應用程式及優秀的數碼能力，並透過在香港超過 260 個服務網點，恒生銀行為客戶提供無縫的線上線下全方位服務體驗，隨時隨地配合客戶的理財需要。

該行全資附屬公司恒生銀行(中國)有限公司在內地近 20 個主要城市設有網點，為不斷增長的當地及有跨境理財需要的客戶提供服務。該行亦於澳門及新加坡設有分行，以及於台北設有代表處。

恒生銀行植根香港，與社區緊密連繫。為支持社區，該行展開不同的社區及環保項目，主要涵蓋年輕人未來所需技能、可持續金融及金融知識、應對氣候變化及關懷社區。

恒生銀行為全球最大金融服務機構之一的滙豐集團之主要成員。有關恒生銀行其他資料，請瀏覽該行網頁 www.hangseng.com。